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[bookmark: bookmark0]КОНТРОЛЬНА РОБОТА 
із зарубіжної літератури 
10 клас
[bookmark: bookmark1]Початковий рівень
(За кожну правильну відповідь — 1 бал.)
Завдання 1-3 мають по чотири варіанти відповідей, із яких лише ОДНА 1. 1.Вергілій є автором твору
А) «Енеїда»;
Б) «Одіссея»;
В) «Антігона»; 
Г) «Метаморфози»;
 Д) «До Мельпомени».

2. Конфлікт тирана і богоборця зображено у творі
А) «Аякс»; 
Б) «Іліада»;
 В) «Одіссея»
 Г) «Антігона»; 
Д) «Прометей закутий».

3. Герой, який помираючи, ліг обличчям до «країни маврів»
A) Карл; 
Б) Ганелон;
B) Роланд;
Г) Олів’єр; 
Д) Турпін.

Завдання 4-6 мають по п'ять варіантів відповідей, серед яких є КІЛЬКА ПРАВИЛЬНИХ. Оберіть усі правильні відповіді
 
4.Герої трагедії Шекспіра «Гамлет»
      А) Офелія;
Б) Клавдій; 
В) Генріх; 
Г) Ромео; 
Д) Лаерд.
5. Митці, які творили у стилі бароко
[bookmark: _GoBack]А) Джон Донн;
Б) Нікола Буало;
В) Луїс Гонгора; 
Г) Джауфре Рюдель
Д) Педро Кальдерон.
6. Мистецтво класицизму характеризують
     А)розум;
Б) раціоналізм;
     В) об’єктивність;
     Г) суб’єктивність;
    Д)регламентація
СЕРЕДНІЙ РІВЕНЬ (по 1 балу)
7. Назвіть відомих вам поетів-романтиків та їх твори.
8. Виберіть правильне твердження.
Реалізм – це…
А) давній;
Б) зразковий;
В) примхливий;
Г) чуттєвий;
Д) матеріальний.
9. Установіть  відповідність між твором і персонажем.
 1 «Анна Кареніна»                     А ) Сайкс
2 «Кар’єра Ругонів»                     Б) Дервіль
3 «Злочин і кара»                         В) Сільвер
4 «Пригоди Олівера Твіста»       Г) Разуміхін
                                                       Д) Вронський
10. Установіть відповідність між письменником та історико-культурною добою.
1 Г. Гейне                             А) реалізм
2 Г. Філдінг                          Б) романтизм
3 Дж. Боккаччо                    В) Відродження
4 Бертран де Борн                Г) Просвітництво
                                               Д) Середньовіччя
ВИСОКИЙ РІВЕНЬ (3 бали)
Твір-мініатюра «Людину можна знищити, а здолати не можна».
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[bookmark: bookmark2]КОНТРОЛЬНА РОБОТА
[bookmark: bookmark3]Початковий рівень
(За кожну правильну відповідь — 1 бал.)
Завдання 1-3мають по чотири варіанти відповідей, із яких лише ОДНА ПРАВИЛЬНА Оберіть правильну відповідь і позначте її в бланку відповідей.
лГГс™МИТЦІВ НЄ бУВ КЛаСИК°М соціальн°-псих°логічної прози:
Б) О. де Бальзак; В) Ш. Бодлер Г) Ф. Достоєвський; Д) Л. Толстой.
2. Визначте «зайвий» рядок:
А) «Червоне і чорне», «Пригоди Олівера Твіста», «Злочин і кара»; Б «Кар ера Ругошв» «Анна ІЦреніна», «Портрет Доріана Грея»; В «Злочин! кара», «Червоне і чорне», «Пригоди Олівера Твіста» Г) «Червоне і чорне», «Кар'єра Ругонів», «Пісня про себе»; Д) «Портрет Доріана Грея», «Пригоди Олівера Твіста», «Анна Кареніна».
3. Визначте твір, що належить перу М. О. Некрасова:
A) «П яний корабель»; Б) «Забуті арієти»;
B) «Вечорова гармонія»;
Г) «О шостій вчора завернув,..»; Д) «Пісня про себе».
Завдання 4-6 мають по п'ять варіантів відповідей, серед яких е КІЛЬКА ПРАВИЛЬНИХ Оберіть ус, правильні відповіді та позначте їх у бланку відповідей
4' 1ГфЖсГндСаль;ННИКІВ" У ТВ°РЧ°СТІ ^ П°ЄД^ЮТЬСЯ Романтизму і реалізму: Б) Ф. Достоєвський; В) Ч. Діккенс; Г) О. де Бальзак; Д) Л. Толстой.
5, Укажіть цикли романів:
A) «Ругон-Маккари»; Б) «Людська комедія»;
B) «Портрет Доріана Грея»; Г) «Пригоди Олівера Твіста»; Д) «Чотири Євангелія».
6. Укажіть твори, які належать французьким символістам:
«Іак тихо серце плаче»;
Б) «Я прийшов до тебе, мила...»;
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«Голосівки»; Г) «Трійка»; Д) «Привид».
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